

ZAPIS

seje Komisije za priznanja in nagrado Občine Moravske Toplice, ki je bila v sredo, 10. avgusta 2011, z začetkom ob 10. uri v sejni sobi občine. Sejo je vodil predsednik Ludvik Sočič, prisotni so bili Gyöngyi Žohar, Olga Gutman in Jožef Matis, odsotna: Manica Barbarič.

Dnevni red:

1. Obravnava prispelih predlogov za podelitev priznanj in nagrade Občine Moravske Toplice za leto 2011
2. Predlog za podelitev priznanj in nagrade

Ad 1/

Komisija je ugotovila, da je na razpis, objavljen v 92. številki Lipnice 7. julija 2011, prispelo 7 (sedem) pravočasno oddanih in zapečatenih kuvert z naslednjimi predlogi:

1. Nogometni klub Čarda Martjanci skupaj z Rotary klubom Martjanci predlaga za častnega občana Jožefa Števaneca iz Martjanec.
2. Slavko Škerlak iz Sebeborec predlaga, da se Športnemu kinološkemu društvu »Goričko« Sebeborci podeli bodisi Nagrada ali Priznanje.
3. UO PGD Martjanci predlaga, da se Priznanje podeli predsedniku društva Jožetu Lipaju, Martjanci 37.
4. Župan Alojz Glavač je podal tri predloge:
 - a) Franc Cipot, Tešanovci 5 – naziv Častni občan,
 - b) Dr. Karel Bedernjak Martjanci – Velika zahvalna listina,
 - c) Dr. Alojzija Berden Martjanci – Velika zahvalna listina.
5. Skupina občanov iz Ivanec (57 podpisnikov) s prvopodpisano Mojco Horvat, Ivanci 49, predlaga, da se Priznanje podeli Alojzu Trplanu, Ivanci 68.
6. Društvo upokojencev OMT predlaga, da se Velika zahvalna listina podeli Štefanu Zelku, Tešanovci 32.
7. Štefan Jančarič, svetnik iz Noršinec, predlaga:
 - a) Franca Cipota, Tešanovci 5 za naziv Častni občan,
 - b) Dr. Berdenovo iz Martjanec za Veliko zahvalno listino.

Prisotni člani komisije so izoblikovali predlog za Občinski svet in predsedniku komisije naložili, naj skuša pridobiti soglasje predlagatelja Rajka Janjića (DU Moravske Toplice), da se Štefanu Zelku podeli Priznanje (predlog DU OMT: Velika zahvalna listina). Predlagatelj se je v telefonskem pogovoru strinjal s spremembo in obljubil, da bo društvo v naslednjih dneh poslalo pisno soglasje na tajništvo občine.

Zapisal: Ludvik Sočič

Ad 2/

Komisija Občinskemu svetu Občine Moravske Toplice predlaga, da sprejme sklep o podelitvi Priznanj, Nagrade, Velike zahvalne listine in naziva Častni občan za leto 2011.

ČASTNI OBČAN OBČINE MORAVSKE TOPLICE

FRANC CIPOT, Tešanovci

za izjemno uspešno 16-letno vodenje Občine Moravske Toplice

Kot prvi župan Občine Moravske Toplice je Franc Cipot postavil trdne temelje te goričko-ravenske občine, ki je največja v Pomurju in ena največjih podeželskih občin v Sloveniji. Že v prvih letih delovanja si je občina pridobila mesto med najuspešnejšimi občinami in to mesto je ohranila na številnih področjih delovanja. Svoj četrti mandat je župan Cipot zaključil leta 2010 in naslednikom zapustil zavidljivo dediščino. V času njegovega županovanja so naselja v vseh delih občine dobila sodobne povezave, asfaltirane so bile ključne ceste, velik del naselij je dobil kanalizacijsko omrežje, izgrajeni so bili deli goričkega vodovodnega omrežja, prenovljeni so bili gasilski domovi in posodobljena je bila oprema gasilskih društev. Veliko sredstev iz svojih virov in razpisov je občina vlagala v razvoj športne in kulturne dejavnosti, posebna skrb je bila namenjena osnovnemu šolstvu. Franc Cipot se je zavzemal za razvoj turizma na območju celotne občine, posebej opazno je njegovo prizadevanje za razvoj zdraviliškega turizma v občinskem središču in v pokrajini ob Muri.

NAGRADA OBČINE MORAVSKE TOPLICE

ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO »GORIČKO« Sebeborci

za uspešno 20-letno delovanje na športnem področju

Edino kinološko društvo v občini letos praznuje 20-letnico delovanja in spada med najbolj aktivna tovrstna društva v Sloveniji. Poleg tekmovalnih dosežkov so se uveljavili tudi kot organizator kinoloških prireditev, od klubskih do državnih. Njegovi člani so se udeležili sedmih svetovnih prvenstev, kjer so med drugim dvakrat osvojili naslov svetovnega prvaka med posamezniki, prav tako dvakrat so zmagali v ekipni konkurenci, enkrat so bili drugi. Društvo se je dokazalo kot prizadeveni organizator državnih tekmovanj v sledenju, skupaj s soboškim društvom je sodelovalo pri organizaciji razstave psov. Društvo izobrazuje lastnike za delo s psi, zlasti pomembno je njihovo prizadevanje pri ozaveščanju lastnikov psov o pravilni negi in ravnanju s psi.

VELIKA ZAHVALNA LISTINA

Dr. ALOJZIJA BERDEN, Martjanci

za nesebično delo vaške zdravnice in izjemno humani odnos do ljudi

Nekdanja martjanska zdravnica Alojzija Berden je v tem delu ožje domovine poznana kot izjemna vaška zdravnica, ki je bila v času, ko je opravljala svoje delo, pripravljena pomagati človeku ne glede na čas, vremenske razmere in oddaljenost pomoči potrebnega. Med ljudmi je bila zelo priljubljena in mnogi še danes, veliko let po upokojitvi, radi omenjajo njeno prisrčnost in požrtvovalnost. S pokojnim možem Štefanom, prav tako zdravnikom, sta vse

svoje življenje posvetila skrbi za zdravje naših občanov in s trdim ter strokovnim delom pripomogla k temu, da se je v Martjancih ohranila zdravstvena ambulanta soboškega Zdravstvenega doma, kar je v tem času bistvenega pomena za dostopnost občanov do zdravstvene oskrbe.

PRIZNANJA OBČINE MORAVSKE TOPLICE

JOŽE LIPAJ, Martjanci **za dolgoletno uspešno delo v gasilstvu**

Jože Lipaj je že 47 let član PGD Martjanci, opravil je več tečajev za izpopolnitev svojega znanja v gasilstvu, 22 let je bil uspešen poveljnik društva, zdaj je predsednik društva s činom gasilski častnik druge stopnje in podpredsednik Gasilske zveze Moravske Toplice. Aktiven je tudi na operativnem področju, že osem let je poveljnik sektorja Martjanci. S svojim bogatim znanjem s področja gasilstva je vedno pripravljen pomagati sočloveku in drugim društvom, že več let je nepogrešljiv pri izvedbi tabora Mladi gasilec. Svoje organizacijske sposobnosti je potrdil tudi ob letošnji proslavi 120-letnice gasilstva v Martjancih. Dejaven je tudi v drugih organizacijah v kraju, drugi mandat je predsednik sveta Krajevne skupnosti Martjanci.

ALOJZ TRPLAN, Ivanci **za vsestransko aktivnost v lokalnem okolju**

Kar 57 občanov Ivanec predlaga, da se njihovem sovaščanu Alojzu Trplanu podeli Priznanje Občine Moravske Toplice zaradi njegove vsestranske aktivnosti v lokalnem okolju. Veliko podporo so mu izkazali že na lanskoletnih lokalnih volitvah z izvolitvijo za občinskega svetnika, in sicer zaradi njegovega prizadevnega dela v Krajevni skupnosti Bogojina in vaškem odboru Ivanci, uspešnega in kompetentnega vodenja KMN Ivanci, predsedovanja pripravljalnemu odboru Košičevih dnevov kulture, aktivnega delovanja v PDG Ivanci ter sodelovanja pri organizaciji prireditvev Zelenjadarski dnevi. S svojo požrtvovalnostjo, delom in vodenjem je bistveno prispeval h kvaliteti življenja v vasi.

ŠTEFAN ZELKO, Tešanovci **za dolgoletno delo na kulturnem področju, zlasti pri ohranjanju prekmurske ljudske pesmi**

Štefan Zelko je s svojim delom v dobrih 80 letih življenja pomembno zaznamoval kulturno dejavnost v kraju, župniji, občini in pokrajini. S harmoniko je bil vedno pripravljen nastopiti na krajevnih in občinskih prireditvah, več kot 30 let je bil organist in član cerkvenega pevskega zbora župnije Martjanci. Svojo zavzetost za prekmursko ljudsko pesem je najprej udeležil v duetu z Janezom Kardošem. Ljudska glasbenika »Rumič in Remenar« sta s svojstveno priredbo ljudskih pesmi nastopala doma in v tujini ter posnela dve kaseti. Ljudsko pesem skrbno neguje tudi leta 2003 ustanovljen pevski zbor Marjetice DU Moravske Toplice, ki je pod njegovim vodstvom dosegel vidne uspehe na številnih nastopih, srečanjih in tekmovanjih pevskega zborov. S svojim delom je Štefan Zelko prispeval izjemno pomemben delež k ohranjanju prekmurske ljudske pesmi ter prepoznavnosti društva, svojega kraja in Občine Moravske Toplice.